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dudsznoudie dau504 (Header) Loz diuiiiorsed (Body) Adgii 3.4

Received: from bright.net (unknown [83.134.197.119])
by zak.futurequest.net ([69.5.6.152])

with SMTP via TCP; 01 May 2005 14:44:44 -0000
From: <curlug@bright.net>

To: <rait@bruce-guenter.dyndns.org>

Subject: 3.25% intere/st ravj

Date: Sun, 1 May 2005 10:05:32 -0500
Mime-Version: 1.0

Content-Type: text/plain; charset=us-ascii
Content-Length: 463

Lines: 29

Hello

I have tried contacting you before in regards to the promised low interest mortga(ge rate. The good news is
that you did qualify for the loan, for a rate of 4.2% ! You could receive over u380,000 for as little as i500 per
month. Ba(d credit? Doesn't matter, low rates are fixed no matter what! To get a fr!ee, no obli,gation

consultation click here http://goodwayz.com/x/loan.php?id=somb

Have a great day!

Ellen Horvan
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. ] 9 [} Y A
Function) Iiauladeyadnmsadeundug

] I )
5. 1¥anuueziu (Probability) lumsAumAney

Y d a a (Y] a o a R
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3.6.1.1 WUFMAAINIBIINEN
[ 4 A a 1 [l { o w 1
Tunaaziag (Cell) vosdaliFinvzlsznonlddrenisedosniinnuddguineglu
a ¢S o 1
Hunda (Nucleus) Voausaa 11uA0 13 14 T (Chromosome) taag 1as 1u Tauvzsznov 4]
Yy o o 2 3 ' 3 o ' A Aaa A d A o
AU (Genes) FUTUNUIGNVANHULA1 VoIFdINFIA Melududrsliauaasanyue
A4 M3000aa (Allele) Tasdrunuavesdumazdululas Tulouaziseninladd (Locus)
=~ P 1 v A 1A ] 1 o ~ =l 1A
sUnuvvesBudnuana1anuEend 13 TuInil (Genotype) daudnbuzaieuonilsingiFonaiil

Tu'lni] (Phenotype) [16]

3.6.1.2 WugmMansmaaAnsaneina
dmsumuandanesny dusvesilymezgnuilaslieglugdvesdass (Sting) A
Tas Tu Ty melulas I lewazsenev lUA188AUse (Character) 15011 (Bit) ez @y
VoITINZIRUASAVSE (Character value) H3PAWBITIN (Bit value) Hittaas Tnsaad1avodas

Tas TuTwuvesilymnuanaeiu aglanuvanevesiidinnaieg Tdasasai 1
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Mm99 3.1 Md v 1Flunssuumsiuandanes iy

Natural Genetic Terms Genetic Algorithm Terms
Chromosome String
Gene Feature, Character, Bit
Allele Feature value, Character value, Bit value
Locus String position
Genotype Structure
Phenotype Decoded structure, Alternative solution

3.6.2 YUABUMTINNIUVDIUUANOANDI NN
3.6.2.1 mamviuazUsuulaslalay (Chromosome Representation)
o 9 a o aR 09}/ 9 = o Y o 9 Y
msfmviuaily laglsamandanesnuiu azaesmsthilymuuinsiadeyalnoedly
sluvuTas TuTsynmuizan 19y e19dvaus IugluuuveuavgIuad @YTIUIUITI
v o v o v o = a = < 9 ) [ a o Aa SR
@10ny7) MIgauaIaunuluNFAda 1aZIUUNT (Tree) WUAN IMTVAUUANDANDINNIY
T¥nszuIUMsRILANSane3 ALV (Simple Genetic Algorithm) [17] l@iansdio1ans
s aunyluuns MssWanuuadus 1Ay (Permutation  Encoding) mM5idnsHauuual

(Value Encoding) 18 M 31915 Weiu U3 (Tree Encoding) danaaalugii 3.6-3.9 awdiau

Chromosorme A |101100101100101011100101
Chromosorme B |111111100000110000011111

‘I.Iﬁ 3.6 LLﬁﬂ\‘]ﬂﬁHﬂﬁﬁﬁl!UUl’lUuﬁ

Chromosome 4 115 3 26 4 79 8
ChromosomeB 8 5 6 7 2 3 140

510 3.7 ugasmsidnswanuuadu ey

Chromosome A |1,.2324 53243 04956 2.3293 2.4945
Chromosorme B ABDIEIFIDHDIERIFOLDFLFEST
Chromosome C | (back), (back), {right), forward), (left)

517 3.8 ugasmsidnsWanuue
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Chromosome & Chromosame B
_+
' do until |
step wall
5 y) | |
i+ x (/5 v { do_until step wall )

517 3.9 uaaIM ST WauUUN3

U

3.6.2.2 Us211n3 (Population)
a o a ' <3| ' ' '

Uszannslunszurumsiuuandanesiuzusoenilu 2 nquae Uszinsjun (Old

. ' ] . v v 9 dg‘ A A
Population) Lmz‘ﬂimﬂﬂﬁqulﬁu (New Population) ‘]Ji8"]11ﬂi§HLﬂ1%$QﬂﬁiN“ﬂH3ﬂLW’fNﬁ]$

Y o3| ' Il o @ o A .. . & g
aadon lihiluilszannsiulmi uazdmSulszyinsduniuiia (nitial Population) &1y
' o 1 VA g 1 a 1
Uszmnsguusnlunszuiumsamnsan 1@ Taemsgquadamindull1dvewaaz invoa

azTas TuTsumundosms

o d o
3.6.2.3 MuUANINTHAHINZ AN (Fitness Function)
o Y d o A 9 d o A o
ﬂTiﬂ1ﬁuﬂﬂﬂﬂ“ﬁuﬂ’)1ulﬁu1$ﬁhﬂﬂ fﬂiﬁﬁN“QV/‘Nﬂ“]fulfl’\l@ﬂ1u3ﬂ!ﬁ1ﬂ’)1ulﬁu1$ﬁuﬂlﬂ\‘l
1 1 o 4 1 [ I
Uszrnsiwmngavizgnaadenuuiead wilszannsjuas llmndeaiiosla eruiuns
o 1 A A& 1 A o . I ¥ Jd o
3@%1ﬂﬂ1ﬂ31ulﬁu1$ﬁhﬂq\‘l’q@ (Max) WiﬂLﬂUﬂWﬂ'ﬂﬂJlﬁiﬂgﬁﬂJﬂﬁﬁiﬂ (Min) ﬂulﬂ Iﬂﬂﬂ\iﬂ‘vu

9
ANz auivzuananuesn lldwsuuaaz oy

a d
3.6.2.4 MIIATITHAIANMKINZAN (Fitness Evaluation)
I g o ) 1 { @ e 1 v
Wuduaeumsnoaswalas lulsy Tasian laannisaeasiad lunuailuilandu
] P 9 ) dyd 1 1 £ ldy I
anurmzauvesilym waanin ldnnmsdinaiifendn manuminzay Feaiizily
A A [ 1 = ~ o Y 9 9 ~ =)
Fanuaaad uaaz Ias lulsulianuuneaunazinlsunilywinniooiissla w0019
= = Y o ' ' ] I o

nFeudieu lanuaanuawnsalunmsegseaveuaas Ias Tu ey nazilunmsdimualond

wiadaduiuaaz Ias Iy Tsuazgndadenuududunuylumsldduialszsnsgude 1

3.6.2.5 M3nA@BN (Selection)

[~ 091’ Ao o A a A o A 1 1
WUTUADUNIADWUUNMTAAA0NUTZBINTAINTTTUSIA L‘W’E]ﬂﬂla@ﬂjﬂiilljcﬁllﬁqum'l

Ifulas TuTandunuunielas Inlsuviowi el lumsadralszrinijugnae’lyl
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A o 9 [ 1 1 an ag & Y
Fmsumssaaeninld lasmstasanumunzauvsauaas 1as 1 ey Taeds 1a 5wl 1dd

v A o & Aa I A <3 Y v o (] ~
aadon Ins lu Tsudnuniniiimanumngauduinime lunu1d asdaedialugali 3.10
v A Aa A < A
age1vvzAa@ane ANz Ing Ty Tguniainnumuizangiganis luuiansieiaaen
Tas TuTwundaanumunzauil1unalaasd1u19eEMI101828 N1V ANTHIEY

]
[ IS)

= 1 A o' [ o Y a o Jaa 1 1 9
ugniahunarnseduwaniuazamnsam Ivinamenusng lusueae 114

Tery Ta Ty AR T 1280

1101100101 §9% s Ty Taonidan

=

101100101

0100111000 19%

d‘ = 1
519 3.10uaa3msaon 1A 1y TsuauAIA NUHIIE A Y

Y

]
=1

@ A 9 A o I o A 1 A A
msaadendeyaiianvauziulUaunannsiin nsegsenvesdeimuizauiga
. . S| v 1 ' ..
(Survival of the Fittest) [18][19] 511'1Jumimmmmmmzaumﬂmqwﬂ (Maximized Value)
1 [~ 1 { [ 1 1 c?/‘ e
anuunziuvesvesuaaz Ins Tulesy Moz Idsumsguidonuaazasi (Probability of Value

Selection: P,) vziilul1ldaaumsi 3.11)

P, = (3.11)

] 9
Lﬁ@ ﬂ’lﬂ’]’lllLWN’I%ﬁNﬂJfJQLW]ﬁ%W’Nla@ﬂ (fl) LﬁﬂﬂﬁﬂWﬁi'nJﬂ’lﬂ'J’lﬂJlﬁN’l%ﬁiJﬁﬂﬂiJﬂ
[ o 1 Vo L. ] I~ [
Tﬂﬂlﬂuﬂ'lﬁ'Jﬂﬂ’lﬂ']’llllﬁquﬁiJ%Wﬂﬂ’W]’]q@ (Minimized Value) RSN

[ k4 [
Tas TuTawiz Iasumsdudenudaza adlulideaumsi 3.12)

(3.12)

]
= 1

4
aaiuansomuInmnNunIanisnezguld (Expected Value : E) vosuaaz Ins Tu Ta

dulidsgunmsi (3.13)
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E = P x Popsize (3.13)

1 2
1310 Popsize ABUUIAYDIUTEMINTNIHUA

TunsgulasTuTguveunuandanesiuuuudie sz ldunuiiaosn1snyuINdenis

g’ o % o 1 1 I { 1
1M1in (Roulette Wheel) [19] #99zMnuavuiavesresdonuanuinzdunazgulalu

] (19/‘ 1 = =Y=1 [ dy
uparAse voauaaz Iag 1y Tsuiisnsaall

1.
2.

4.
5.

WMANUHNIzaUURLaaz I Ty Tawy
H 4
winnuinziluivguldlundazasvesudas Tns Tu o

A ] I 1 o ~
WANUAALAN (¢) vosanuivziluvesaas Ins Tu oy aeaun1sn (3.14)

q, = ZP& (3.14)

[
A 1 Ll

asueuguimInes () lneglugia [0.0, 1.0]

' 1
v A =

A o A v J
@on1as I Tsuddun » 9 » UA10gIenIN g, uas ¢

i

A v 1 < YR PR ] I ~ A Y ~
nnsaenanzmulan Insulsylandanuiheziluizgniaenioss aziiTeniagn

A dgl 9 [] 1 1 o Y a [] 3 =
RDNUVUNIUBYLINITICTONINTEHIN ¢, , LAT g, ISUAVNIN Ml lemad r wzanseeiuiition

Y { ' S a3 4 l '
Tunassiudny Tns TuTaulantianuinziuge neziiTomagnidenuiniiiesningesing

. ] £ Y o Ayy Y 1y ' g A A A
IENIN g, AL g, ITNIN “]Nﬁi’]ﬂﬂﬂ’f)ﬂﬂﬂ‘ﬂllﬂﬂa”lﬂlllﬂua’n”l ﬂ”lﬂ’J”IZJ‘L!ﬁ]%L']JuV]i]%QﬂLa@ﬂiJ

Ann fziiTomanzgridenliiflulszmnsulnigenulide dwaaslumsei 2

v E4
M13197 3.2 ﬁaasmmﬂ%’uuuﬁwamaﬁaa’mﬁmﬁﬂ

Tas Tu Ty 1 2 3 4 5

AMANUNIZ AL 8 2 17 7 2

1 ] I ~ 1 9 1 3

manuiziuizdulauaazasi () 022 | 006 | 047 | 019 | 0.06

anudazaumnuinziu () 022 | 028 | 075 | 094 | 1.00

afreavguanmnyuasdenaazai (v 033 | 084 | 045 | 0.12 | 028

Tas TuTsuignaen 3 4 3 2 1

A v A Y o Y 3’ @ 14

uonmiloninmsaaaeon lag lsuuusiaeamsnyudendaimin [20] lAs2u59w

Fmsouq Al¥lunaszurumsdaden’laun msfadeniuuIad 1Ay (Ranking Selection) A3

4
=

AardenmuanIueAULUUBY (Steady-State Selection) LlazMIAA@BALULNOATNT (Elitism

Selection) Fats1ansn@en e ldamuanumuzanluusazau
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d
3.6.2.6 M3n3oalerIos (Crossover)
4 o o z 1 5 1
msnsoalonas Aonsthlas Tulesy 2 TasluTesy v1iimsamuduneua1ee Faaslian
v Y
TasTuTgulninaztih I 15 lumsaadenasene 11 nienuedensiiilns Tulauaes
1 9 v A Y
Tas TuTgummauduie 1% 1aa1 Ins Tu Teuvum Iniiuwes Tuduaoutiszwerenuaiie
v A I o o @ S 4
maden Imimeludneuldiuilym uazdfulsimaudenldaiulasnmisnsoalones
£ Aa o Aa R 9 A d‘ddgl [ A 1
FIUAUANDANDINUITNNAT WNUANNAVY IagnN1sTINanEus NAvAaz 1as Ty Ty
Yy 9 @ A [ A o J 2,’
Wdrein Tas TuTsuniamanumne augandninazgniaenu1iinisnsod 1e1e5108n54
1 1 T [V 1 1 4 o
n dawalid Tomalumsegsen ldajuae lganin msasealenesauisorildnate
a 1 4 5 4
3% 15U M3nsodlo0INagA (One Point Crossover) M3A50d 10170358033 (Two Point
J . . &£ Aax o @ dy
Crossover) L!ﬁzﬂﬁﬂi@ﬁj’anﬂiﬁmﬁﬁgﬂ (Multiple Point Crossover) mua‘ﬁmﬂ@ﬂm”lﬂmu
F4 1 k4
1. dszmnsnauaszgnimdug lnenmsdu seg lanamsiugoenuinanua N/2 g

A A o 09)1 ! 03/’
o N ﬂammuﬂizﬁmmmﬁmclu;uuuq

v
ISR

2. afavguimauess () Falaweglugs [0.0, 1.0] Tasdswiussengulatianios

q

o ] [~ 4 oy Y
nNnaaNvrIziulumsasealoneos (Probability of Crossover : P, 1an
|c?/‘ = a 4
Tas InTsugruasazinamsnsea 1oos
o { 1 1 1 1 qsxl
3. asod lanes laguanilasudiuvesg 1as IuTsunewitiu Tay
1 A ) 1 t:' o J
- gquidendwmisnziimsnased lees
ti‘ 1 1 a 1 1 1 qsxl 10 1 ti‘ 1 9 d!
- wanulasumludazinvesy Ias TuTouwous Awadwvisiguldounua a9

wldnalas TuTsugugnluisiuau 2 Tas Ty Tawy

[ 1

o 1 1 o 9 1 1 dg‘ [ ] I
miﬂiaﬁianaﬂmmaxqummsam"lﬂilmﬂ’n 1 f ﬂmaElﬂuam”m”m’s”lilu”mmﬂﬂu

U

mi3nsedlones saimiuvesnisnsedlonesaunsasiuin ldawaumsa 3.15
$auvesmsasedlones = P, x (Popsize / 2) (3.15)

A A ] S J . A ' I
o P, aonnuivzidulumsasealones uas Popsize ﬂammﬂmmﬂswmﬂuquuuq

[
@ v 1 o =

o A 9y o N Y o 1
G]’J@EJNﬂﬁﬂii’]ﬁT@L’JBSLLUUIIUU”Ii YU amumgmumimn”mﬁmaaimaai"lmﬂumgmm

L)

H 1 4
=2 [

= =i 1 a ) VoA A 2K o ] 9
n4 mmaﬂnJasmmummTﬂﬂﬂﬁﬁmzmﬂwmmumum 5 Liﬂﬂllﬂi]uﬂﬂﬁ”llmuﬂfmvnﬂ

nalas TulauIvaduan 2 Tas Tu e dawaaslugli 3.11
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su 3.11 waaenszuIumsased Jorasuuy luuns
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f19819MIATod 191795 1A 11 T UAIONEIHAIA UGN 3 Llﬂﬂ\iﬂ\‘lzﬂﬂ 3.12

SR asoalonnd ABCdefgh

abedefgh abe DEFGH

ﬂ‘ﬁ 3.2 UFPNNTY ‘UTL!ﬂﬁﬂﬁ@ﬁjﬂmﬂilmﬂﬂ’J’Oﬂ‘Hi

% T J ~ @ ~
A19819NIATOT 191IBTHLUNT !,Lﬁﬂ\‘lﬂ\igﬂ‘ﬂ 3.13

asaalannd

eo \ @ @

51# 3.13 msasodTonoivodlas Tulasunuuni

3.6.2.7 M3NWAYY (Mutation)
a @ A ] 1 I @ o 1 [ I 1 1 ]
msiaagunsomsduva iudnvazvesnisiilng I lesumunguud luaea wu
o Y o 1 = o v A I~ 1 [l o I a A 9 1
M ldawesedumiulasuly Tasdmsnaudndumlndludwmisdnigqula awan
1 I a Y] 1 a . . { o a
anuzuveansiuaduluuaazin (Probability of Mutation : P,) fifviua Iagn15iid
wFusziimsgua rvesuaazdmrisinlunga Ins TuTen Tagdral r e dutsvesin
< @ {
Tl l1ldsaunsi G3.16)

r<P (3.16)

m

]
= o

' a o ] qu‘ a3 o A o o a a @ 094’
A1VDIUN U AW UIUUNICHNNMIVAUATY TUIUUNNISYNNIMTUUAFTUUUTINITD

U

fualddaaumsn (3.17)
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UIUVOININUAYU = P X Popsize x L (3.17)

A A ] [~ a o
o P Ao ANUUINUUIN T IATY

m

9
Popsize A viavol)szanns Tuguiiug

L Ao ANwe1vealas Ty ey

paninmsduadu MlE 18 Tns TuTanlwiddzduovvesTas TuTsuuanarsainay &l

1 E4
AR

Tomanaziulas Iulsunavunsomiasn 1@ winlas T leuinlalvudlulas Ty lsuimiag

v
o [

A A AN vad o o A
Ae Uaanuvvizaudias Iaslulsunlainazananeon ldluduasunisaaiaon

Y

(Selection) WUIDY

@ d a
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3.6.2.9 Mamruamamlsag
o 1w 1 a o a SR g ] 9 I
msmruamanlsang lunszuiumsmmuandanesnuiiu ansoutaeen lanlu 2
1 9 Y d' 9 o tﬂ' Qy o
ngu laun dwlsildmruaumsiaunazSou lumsduganmsinnu
v Y
a) mwlsiliaugumsian dunlslunguiildun
1. MIMHUATHIAYeI583nT (Population Size) 1MIUVMIAVRI5EMINTTNANTEND
1 Aa a <3 o @ o
aplszaniam anusilumssumdieey uazmslensnensveaszuy MmIulszang
[ Y
veadull  ewdhlilddmennnalseaniamlumsudilyniugld  uamndwau
Uszannstunanu ludrazdamalimsianuiedurmdmaevazdeldnaaz nsnens

4 Y
NTﬂGT‘JIu éﬁﬁumiﬁmuﬂﬁwuaumummmﬂizmﬂiﬂzéfmﬁmmmmmn [21]
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= 9

o v ] I [ . . y
2. fﬂiﬂTW‘L!ﬂﬂTﬂ'.nlluﬁ]zlﬂuiuﬂTiﬂﬂlaﬂﬂ (Probability of Selection) NMIFURAVINDLUT

. o & ) 0 ¥y 1 d Y o A Yo
gmanaden laglduundrasemanyuasdondnimiin (Roulette Wheel) Maaavigulaii
Trmasasmuaumull wienhanull o1 1dTas TuTaund bignaaden nieilding
v A o 3’ 9 1 3 ~ A a a
mMsfiaaen1as Iu Tsuuedase udnluguivegidsesrsing Tas Tu Tsudus anfau
o 1 ] I J iy {
3. msmruamanuiziulunmsasealones (Crossover Probability) fHUIZE
4 a { 1 1 o 1 1 3
owan 1ns I lsunlinnuuainnaeludszannsjuaeld  msdmuamanuiazidulu
s A A a A Y °
msasod Jonasimanzauidinlumsmudszansnmlumsauriminoy
o J ] [~ a o . . { % 1
4. msmmuamnnuuzdulumsiiadu (Mutation Probability) Mz ay Fauaay
3 [ [ ] [ 4 a o A 1 o o QsJ‘ =3
PJainvzdesmsmanuinzdulumsasealonosuaziuaduiuanaiulyl  deiuds
= Jq ¥ o 1 A Y 9 [ =) a a A
arsdenlsldming aunuuaazilym e limsaumideeuldszaniaminninga

5. §7U2U3U (Number of Generation) TumIauMIfIAoL
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